

---

## **В Кировском районе возбуждено уголовное дело по факту не выплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «Кировская Монтажно-Строительная Организация», по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ. По версии следствия, в период времени с 10 февраля 2016 года по настоящее время лицо из числа руководителей предприятия не исполнило свои обязанности по выплате заработной платы работникам. В результате чего свыше трех месяцев люди частично не получили заработную плату за свой труд. Им причинен ущерб на общую сумму более 285 тыс рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лица, по чье вине наступили такие последствия. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1057513>